Alumno/a

1|4 LA TABLA PERIODICA

Ejercicio 1. Las cosas estan formadas a partir de:
* Protones
* Moléculas
* Elementos quimicos
* Ninguna de las anteriores

Ejercicio 2. Los elementos quimicos se representan
* Hoja de elementos
* Ruta de elementos
* Matriz de elementos
* Ninguna de las anteriores

ordenados en:

Ejercicio 3. Completa la siguiente tabla de “Raices irregulares”:
Na Sodio Au

K Sn

Fe Pb

Cu P

Ag S

Hg

Ejercicio 4. Indica el simbolo incorrecto y corrige

* Na (sodio)
e S (azufre)
* Hg (mercurio)
e Or (oro)
Ejercicio 5. Indica el simbolo incorrecto y corrige
e K (potasio)
e Sn (estafo)
e F (Fosforo)
 Ag (Plata)
Ejercicio 6. Indica lo incorrecto y corrigelo:
* Mg (magnesio)
* Na (sodio)
» Es (estroncio)
« Ca (calcio)
Ejercicio 7. Indica lo incorrecto y corrigelo:
e K (potasio)
e Cs (cesio)
» Be (berilio)
* Ru (rubidio)
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Ejercicio 8. Indica lo incorrecto y corrigelo:
e Au (oro)
 Ag (plata)
e Fi (hierro)
e Cu (cobre)

Ejercicio 9. Indica lo incorrecto y corrigelo:
e Co (cobalto)
e Cr (cromo)
e Zi (zinc)
* Mn (manganeso)

Ejercicio 10. Indica lo incorrecto y corrigelo:

e« P (fésforo)
 Pb (plomo)
e S (azufre)

« St (estafio)

Ejercicio 11. Indica lo incorrecto y corrigelo:

« Al (aluminio)
e Te (teluro)
e Y (yodo)

e Se (selenio)

Ejercicio 12. Indica lo incorrecto y corrigelo:
* Los M (metales) se sitlan a la izquierda
* Los NM (no metales) se situan a la derecha
» Hay igual n° de elementos NM que M
* Hay mas elementos M que NM

Ejercicio 13. Indica lo incorrecto y corrigelo:
* Un elemento puede tener varios n° oxid.
* Un elemento puede tener n° oxid. “+"y “-*
* Los NM tienen n° oxid. “+"y “-*
* Los M tienen n° oxid. “+" y “-*
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Ejercicio 14. Rellena la tabla con los nombresy su s n° oxid.:

Especiales +1

ke <, B Bl

& Cu,Hg +1,+2 a @ +U 8 +5

& i Au +1,+3 +o ) +7

& H Zn,cd +2 e

o Fe,Co, Ni +2,+3 ‘ ‘ : '

Li Be cr +2,+3,+6 B € N [© F
Mn +2,+3,+6,+7 i . ! — :

Na Mg e P __Al si"Ps @
k. .Ca Cr Mh Fe Co Ni Cu Zn Qe Br
Rb gr Ag cd Sn e
Cs Ba Au Hg Pb
Nombre N° oxid. Nombre N° oxid.

H Be

Li Mg

Na Ca

K Sr

Rb Ba

Cs
Nombre N° oxid. Nombre N° oxid.

Ag Fe

Cu Co

Hg Ni

Au Cr

Zn Mn

Cd
Nombre N° oxid. Nombre N° oxid.

B (@)

Al S

C Se

Si Te

Sn F

Pb Cl

N Br

P I
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2|4 FORMACION DE COMPUESTOS

Ejercicio 15. Indica el compuesto correcto:

e C Li4
e CazCos
* NacCl
e O K2
Ejercicio 16. Indica la opcion correcta:
e CO, (2at.de Cy2at.de O)
* LAU3S (2 at.de Auy 3 at.de S)
 H,O (2 at.de Hy 2 at. de O)
« HCI (1 at. de Hy 1 at. de CI)
Ejercicio 17. Indica la opcién correcta:
e Clb Oy (24t.de Cy 2 é4t. de O)
e AlF; (34at.de Aly 3 at.de F)
* NH;3 (3at.de Hy 1 at. de N)
+ CS; (2at.deCy1lat.deS)
Ejercicio 18. Indica el compuesto inestable:
e C H4
° A|2 03
 HBr
« CCl3
Ejercicio 19. Indica el compuesto inestable:
d N H3
* NacCl
e Br,Os
° H3 |

3|4 SISTEMAS DE NOMENCLATURA

Ejercicio 20. Completa:

En sistemética se utilizan .................... paraindicar el n® de atomos
1 2 3 4 5 6 7
mono-

Ejercicio 21. Completa:
En stock, el elemento de la derecha tiene n° oxid. Unico, porloque ................c.e..ee.

En stock, si el elemento izquierdo tiene varios n° oxid. se indicaracon .........................
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Ejercicio 22. Completa:
En tradicional, el elemento derecho tiene n° oxid. Unico, porlo que .............cccvveenn....
En tradicional, para indicar el n° oxid. del elemento izquierdo se utiliza .........................

Completa la tabla:

1 n° oxid. 2 n° oxid. 3 n° oxid. 4 n° oxid.

4|4 TIPOS DE COMPUESTOS
1|7 Hidruros volatiles

Ejercicio 23. Indica el hidruro volatil falso:

e AsHs;
i P H3
e S H3
® N H3

Ejercicio 24. En hidruros volatiles, el H se combin  a con:
* B,C,Si,N,F, As, Sb
* Be,C,Si,N, F, As, Sb
* Be,C,Si,N, P, As, Sh
* B,C,Si,N, P, As, Sb

Ejercicio 25. Indica el hidruro volatil falso:

i P H3
« Sb H3
i F H3
e Sj H4

2|7 Hidracidos

Ejercicio 26. La férmula general de los hidracidos es:
e HpX
e XH,

Ejercicio 27. En los hidracidos, el H se combinaco  n:
» S,Se, Te,F, Cl, B,
e S,Se, Te, F, Cl, Br
e S,Se, Te,F, Cl, Br, |
e S,Se, Te, F,CI, B
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3|7 Hidruros metélicos

Ejercicio 28. En estos hidruros, el H se combina co
* No metal
* Semimetal
* Metal
* Ninguna de las anteriores

Ejercicio 29. Su estructura general es:

* HyNM
* NMH,
* MH,
* H\M

Ejercicio 30. Marca el verdadero hidruro metalico:
e SeH,

e AgH
d N H3
e C H4
4|7 Oxidos

Ejercicio 31. Indica la afirmacion falsa:
* Anhidrido => NM + O
+ Oxido = M+0
* EI O se escribe a la derecha
* Ninguna de las anteriores

Ejercicio 32. ¢ Cual es el verdadero anhidrido?

° 03 Nz
+ OSi

e Aup O3
d C|2 O

Ejercicio 33. Sefiala el 6xido metalico correcto:
« SO

Na ClI

Cu H,

Fe, O3

6|7

Fecha:



AlUMNO A o Fecha:

5|7 Sales volatiles

Ejercicio 34. Es una combinacién de:
* Metal + metal
* Metal + no metal
* No metal + no metal
* No metal + metal

Ejercicio 35. ¢ Ves alguna sal volatil? Seialala:

hd Kz O
hd C C|4
* FeBrs
d H2 O

6|7 Sales neutras

Ejercicio 36. Es una combinacion de:
* Metal + metal
* No metal + no metal
* Metal + no metal
* No metal + metal

Ejercicio 37. ¢Ves alguna sal neutra? Sefialala:

hd NH3
 BeS
e HBr
° Hzo

7|7 Peréxidos

Ejercicio 38. El oxigeno se combina con:
* Metal + no metal
* No metal
* Metal
* Ninguna de las anteriores

Ejercicio 39. ¢ Ves algun peroxido? Sefalala:

e Br, O,
° |_|2 Oz
e S 02
® H2 @)
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